

“崇阳内外环”重点交通民生项目工程

106国道崇阳桃树窝至浮溪桥段快速推进

本报讯(通讯员 王勃)106国道崇阳县桃树窝至浮溪桥段工程作为崇阳县构建“一刻钟经济圈”和“半小时经济圈”,加快促进乡镇交通环形互联互通,推动形成交通便捷、顺畅的“崇阳内外环”的一项重点交通民生实事项目,连日来,崇阳县交通运输局精心组织、抢抓工期,确保项目早建成,群众早受益。

4月3日,在106国道崇阳县桃树窝至浮溪桥段改扩建工程天城至路口段,大型摊铺机、压路机来回穿梭,施工

人员正忙着进行道路沥青面层铺筑,到处是一派火热的建设场景。

106国道崇阳县桃树窝至浮溪桥段改扩建工程项目负责人邹理介绍,天城至路口段路基工程已经完工,截至目前已经完成水稳基层9公里,沥青面层铺筑5公里,桃树窝至路口段正在进行施工前的测量。

106国道崇阳县桃树窝至浮溪桥段改扩建工程是2022年县交通部门重点建设项目之一。该路段全长22.8公

里,途经路口镇、白霓镇和天城镇,项目总投资5.48亿元,建设标准为一级公路,路基宽24.5米,路面宽18米,实行全沥青路面铺设。

据介绍,106国道崇阳县桃树窝至浮溪桥段工程建成后,将进一步提高路口、白霓至县城通达性,形成全县东至西快速通道,对构建崇阳县“一刻钟生活圈”具有非常重要的意义,同时将改善县域对外通行条件,促进县域经济高质量发展。

高田幸福路通车

“高田的通村公路通车了!”近日,崇阳县路口镇高田村的老百姓们奔走相告这一喜讯。

高田村党支部书记石玉君介绍,通村公路从2018年开始动工,受诸多因素影响,直到今年4月份才全线竣工通车。高田村原有的通村公路是一条羊肠小道,晴天一身灰,雨天一身泥。新修建的通村公路,路基宽9米,路面宽6.5米,且铺上了沥青,方便了沿线2000多名群众的出行,这是一条幸福路。

(记者 庞赞 通讯员 胡雪辉)



推进“枫桥经验”

崇阳综治中心引领矛盾化解新“枫”潮

本报讯(记者 庞赞 通讯员 雷健 谭诚博)“特别感谢你们为我们讨回血汗钱!”4月13日上午,崇阳县综治中心,王某某等几名群众将两面锦旗送到工作人员手中,感谢工作人员多方协调,尽心尽责帮助化解纠纷,追回拖欠的薪资。

王某某等人是一群从事木地板安装的农民工,2017年至2018年期间,他们在任某某承包的工地上务工。工程完工后,经双方结算,任某某尚欠王某某等人劳务工资20万余元。经王某

某等人多次催讨,任某某向王某某等人出具了欠条,约定于某期限前付清。至2022年年底,任某某未按约定履行付款义务。双方发生纠纷。

4月10日,王某某等一行来到崇阳县综治中心,申请追索劳动报酬纠纷调解。人民调解员组织双方当事人先后进行了几轮调解,最终达成了调解协议并申请了司法确认。涉事人承诺于2023年12月30日前将所欠薪资陆续结清,矛盾纠纷在短短时间内圆满化解。

王某某由衷地感叹:将近两年的欠款,两天达成协议,且全程不收取任何费用,这样的服务,太赞了。

自2020年7月成立以来,崇阳县综治中心深入推进新时代“枫桥式”综治中心建设,坚决把问题解决在萌芽状态,对群众的诉求,主动约、认真研、依法调,已调处化解各类行业性、专业性和跨领域、跨区域等问题纠纷千余起,受到了群众一致好评,促进了社会平安稳定。

崇阳职校举办教师思政教育专题讲座

本报讯(记者 庞赞 通讯员 黄幸儿 陈国清)4月18日晚,崇阳职校举办教师思政教育专题系列讲座。

此次讲座由学校党总支书记刘建中主讲。他就《新时代中小学教师职业行为十项准则》《中小学教师违反职业道德行为处理办法》等进行了深入解读,强调教师应贯彻党的教育方针,潜心教书育人,关心爱护学生。

校长吴雨金勉励青年教师自我提升,学习身边的典型,强化技能训练,提升自身素质,争为良师,为党育人,为国育才。

青年教师夏恒说:“身正为师,德高为范。通过这次讲座,我进一步认识到师德建设的重要性。在学校,学生都会模仿老师的行为,这就倒逼教师必须将教书育人和自我修养结合起来。我们要守好自己的底线,在师心、师德、师能上建立自己的目标和追求。”

据介绍,这次讲座是继学校3月底开展的《做有情怀的双师型教师》讲座之后的又一次教师思政教育专题活动,旨在促进教师成长,特别是让青年教师在职业教育发展中实现更大的自我价值。

崇阳税务局积极
参与职工气排球赛

近日,崇阳县举办“工友杯”职工气排球赛。崇阳县税务局积极响应,团结努力,奋勇拼搏,在比赛中赛出了水平,赛出了风格。(记者 庞赞 通讯员 赖雪婷 刘智利)

晚上睡不着跑到熟人家偷腊肉

结果:退赃还款进班房

本报讯(记者 庞赞 通讯员 魏圆 陈昭)半夜睡醒了,你会干嘛?崇阳县肖岭乡的张明(化名)半夜睡醒之后,心生歹念,想着去偷点东西。于是骑上他心爱的小摩托,趁着熟人不家,潜进去偷走腊鱼腊肉土鸡。

3月24日晚上11点48分许,家住崇阳县肖岭乡的张明一觉醒来,睡不着了,就起了出去偷点东西的念头。他想起了本村另一组的熟人刘军(化名)。刘军一家都在外面做生意,家里很少有人。于是,张明起床,骑上摩托车,前往2公里之外的刘军家。

到了刘军家之后,张明摸黑从一

扇木窗户潜进去,利用手机照明,偷走了3只腊猪脚、1条腊肉、2只腊鱼。路过猪圈时,张明发现鸡笼里养着的鸡,又顺走了6只鸡。用蛇皮袋将这些东西打包好之后,张明就骑着摩托车,快速离开了刘军家。

回家后,心满意足的张明睡了一个安稳觉。到3月25日早上7点,张明将偷来的东西带到通城县的一个菜市场贱卖:腊猪脚20元钱一只,腊肉25元钱一斤,腊鱼70元钱2只,鸡20元钱一斤(6只鸡总共40多斤)。

期间,有买菜的人询问,张明拍着胸脯说,这是纯正的乡下腊货和土

鸡。讨价还价之下,原本市场价值近2000元的赃物总共卖了920元钱。

这边,张明正在将偷来的赃物售卖。那边,趁着周末,刘军回家来有事。等他打开房门一瞧,发现家里的腊货没有了,鸡也少了6只,于是,他来到肖岭派出所报警。

经过现场勘查,警方发现刘军家门窗完好,室内也未见大范围翻动的痕迹。根据掌握的线索开展调查后,民警发现了疑似嫌疑人骑着粉红色雨棚的摩托车驶离作案地点。由于无法看清疑似嫌疑人的面部和体态特征,案件一时陷入僵局。为尽力追赃挽损,民警扩

大侦查范围,判断犯罪嫌疑人可能经过的路段卡点。在刑侦大队的协助下,最终锁定了犯罪嫌疑人张明。

“我没有干过其他违法犯罪的事,这次偷窃确实是鬼迷心窍……”3月28日,在公安机关强大的攻势下,张明如实供述了作案经过,同意将售卖赃物的钱款退还。

目前,犯罪嫌疑人张明已被公安机关依法刑事拘留,该案正在进一步侦办中。

崇阳县公安局表示,案值有大小,案件无轻重。侵财类的民生案件虽然案值不大,却让老百姓闹心,打击违法犯罪,维护社会治安,崇阳警方的脚步从未停歇。